
Terminale STI – Spécialité – Calcul mental. Fiche no 3
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Travail à effectuer mentalement Réponse(s)
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Terminale STI – Spécialité – Calcul mental. Fiche no 4

Reconnaître : reconnaître une transformation du plan.
EC : donner l’écriture complexe de la transformation du plan.

Travail à effectuer mentalement Réponse(s)

Module de −2− i

Conjugué de z = 3eiπ/3
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Reconnaître z′ = z + 3− i

EC de la translation de vecteur −→
u (−1; 5)

Reconnaître z′ = 3z
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Reconnaître z′ = e
i

π
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EC homothétie de centre O et rapport k = 6

EC rotation de centre O, d’angle −
π
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